

# 桡骨关节脱位被诊断为软组织受伤,耽误一个月的治疗期 8岁男孩右肘落下终身残疾

金坛某医院对患者小明的肘关节脱位病情认识不足,在复查时也没有发现问题,导致漏诊,延误了小明右肘关节脱位的治疗,使他损失2万余元治疗费。近日,金坛法院审结了这起医疗事故损害赔偿纠纷一案,判医院赔偿小明各项损失人民币11149.73元。

2008年8月某天,8岁的小明在玩耍时,不慎摔倒,右手不幸摔伤。当日,小明在家人陪同下到金坛某医院就诊。医院对小明进行了X线检查,检查结果表明:右腕及右肘关节未见明显异常。医生

初步诊断为软组织受伤,建议小明尽量不要移动受伤的手臂。小明回家后,听从医生的意见,在家休息,但右手臂的疼痛一直没有减轻。9月29日,小明再次来到医院,医院又对小明进行了X线检查,检查结论仍为肘关节未见明显异常。小明的家人心里不踏实,怎么未见异常还这么疼?于是,家人带着小明又来到金坛市中医院就诊。经医院检查,小明的右肘被诊断为右侧桡骨关节脱位,医生建议小明立即转院治疗。第二天,小明家人带着他去了南京市儿童

医院,医院诊断小明的右手臂属于右肘陈旧性孟氏骨折,急需住院进行手术治疗。手术后,小明右肘关节遗留功能障碍。

2009年1月,小明的家人以误诊为由将金坛某医院告上法庭,认为医院只要及时检查出小明是右肘脱臼,进行复位治疗,小明根本不需要再进行手术。因为医院漏诊,小明伤势恶化导致后来必须进行手术治疗。医院应承担全部责任,赔偿医疗费、护理费、交通费、住院伙食补助费等共23900.49元。庭审中,小明家人出

示了南京医科大学司法鉴定所的鉴定:金坛某医院对小明的右肘部损伤存在漏诊、延迟治疗的过错,该过错对小明右肘关节遗留下的功能障碍起一定作用。

金坛法院经审理认为:医院初诊时未能诊断出原告为右侧桡骨关节脱位,没有对原告采取相应的闭合复位治疗措施。一个多月后,原告再次到该院复查,医院仍然没有诊断出右侧桡骨关节脱位,以致延误了病情,确实存在漏诊、延迟治疗等过错。法院遂作出上述判决。 坛法 王玉

## 问题大米 混在散装米里卖? 超市说没有的事,工商 称曾查到其卖“五常”米

“超市将有问题的大米当作散装货卖给老百姓。”昨日,在常州某论坛,有网友发帖称,某超市将有问题的袋装“五常”大米,混在散装大米里对外出售。获悉消息后,《生活常州》立即赶往现场进行采访调查。

昨日上午9时,《生活常州》前往网友所说超市走访调查。该店刘店长介绍说,超市方出售的散装大米是“鹏昊”“武育梗”两个品牌,并没有“五常”大米。

刘店长看过网友所拍照片后表示,从货柜和超市工作人员所穿服装来看,确是超市员工,但究竟是不是网友所说超市还不能肯定。“我们店里确实没有‘五常’大米出售。”随后,刘店长带着《生活常州》到超市仓库里查看,并没有看到网友所说的“五常”大米。

昨日下午,《生活常州》致电五星工商所了解情况,该所一位负责人介绍说,接到举报后,工商部门于昨日早晨对该超市进行了检查,发现店里确实有“五常”大米销售。但店方解释,由于大米都是由总部统一配送,进货发票和卫生许可证都在总部,暂时无法提供。目前,工商部门要求白云店在提供相关票据之前,暂时停止出售“五常”大米。 姚斌

# 醉驾撞车找人顶 理赔被拒告保险公司

因道路交通事故引发的保险合同纠纷频频发生,都是因为投保人在发生交通事故后,要求保险公司按合同赔偿相应的经济损失,却遭保险公司拒绝。投保人不满保险公司拒赔行为,一纸诉状将其告上法庭。保险公司一方,则以“肇事司机事发后遗弃被保险机动车逃离现场”为由,拒绝赔偿。经审理,天宁法院日前对这起案件作出判决,驳回原告的诉讼请求。

2009年8月9日半夜,常州某公司董事长蒋某醉醺醺地从一家饭店出来,将车子摇摇晃晃地

开上了路。10日2时10分许,当车子行驶至苏232线路横路口时,蒋某一头撞向路边的桥栏杆,车头严重变形。发生事故后,蒋某打电话给司机陶某,要他立刻赶来。3时13分,陶某赶到事故现场,随后,蒋某称自己受了伤,借故离开现场。5时许,当交警和保险公司的查勘员赶到现场时,只看到陶某坐在驾驶座上。随后,交警和保险公司的查勘员向陶某了解事故经过,陶某谎称是自己驾驶车子不小心撞上护栏的。警方调取当日的监控录像后发现陶某并没说实话。

出事车辆于2008年8月在常州某保险公司投了车辆损失险32万元和不计免赔险,保险期为2008年8月16日至2009年8月15日。事发后,蒋某所在公司要求保险公司支付车损理赔款118710元,但保险公司于9月20日向其发出拒赔通知书,于是蒋某所在公司将保险公司告上法庭。

据了解,保险公司制定的“非营业用汽车损失险条款”责任免除第六条的规定与上述“三责险保险条款”的规定类似。

审理中,保险公司提供了10日凌晨事故现场电子警察监控

录像,录像显示陶某到达现场时,肇事司机并没有离开,原告称蒋某离开现场是去医院检查身体,并没有提供相应证据。

天宁法院认为,原、被告间签订的“三责险保险条款”和“非营业用汽车损失险条款”是法律禁止性规定在保险条款中的引用,具有广泛性和强制性。因此,不论保险公司是否进行明确说明,投保人均应遵守。

在这起事故中,蒋某遗弃车子逃离现场,并叫人顶包,行为恶劣。因此,法院决定驳回原告的诉讼请求。 商东 王玉



## 民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

### 清凉、武进汽车站9月1日关闭

昨日,《生活常州》从常运集团获悉,从9月1日零时起,位于中吴大道1241号的清凉汽车站、位于关河中路6号的武进汽车站将关闭撤销。原清凉汽车站、原武进汽车站的所有班次,同一天起全部调整至常州汽车客运站及武进汽车客运站。

此次调整之后,常州共拥有4个长途客运站,即位于竹林西路51号的常州汽车客运站、位于城西花园路53号的花园汽车站、位于新区黄河东路95号的城北汽车客运站、位于大学城向南500米的武进汽车客运站。往浙江、宜兴、福建、广东方向的南方班次,从常州汽车客运站始发到武进汽车客运站配载。往北的如苏北、山东方向的班次调整到武进汽车客运站始发,常州汽车客运站配载。

据了解,9月1日统一调整后,在原发的班次上增加了界牌、珥陵班次,苏北爱园、戴南、

丰县班次,安徽蚌埠、全椒、明光、天长、定远、周集、黄山、繁昌等班次,上海松江、嘉定班次,浙江路桥、湖南长沙,山东菏泽,福建闽清、福清,四川巴中,贵州贵阳、三都等班次皆可在常州汽车客运站乘车。

武进汽车客运站9月1日调整后,苏北线上的大部分班次、浙江线、安徽线、山东线上的班次将在这里始发和配载,旅客乘 B22、15、63、208、255、315、310、312、328路公交车可直达常州汽车客运站,乘B1路公交车可直达武进汽车客运站。旅客乘车至常州火车站南广场,可步行从广场西侧地下通道直达常州汽车客运站。

另外,特别提醒广大市民,常州汽车客运站、花园汽车站、城北汽车客运站、武进汽车客运站实行联网售票,同时常州地区的所有邮政网点均可代售汽车票。 常运宣 姚斌

9月1日起,汽车站还将开通三都(贵州)、丰县班次,具体情况可致电88175309咨询。 晁静

### 有车族谨防车中物品被盗

昨天,常州警方110指挥中心发布一周预警,重点提醒市民最近要谨防车内贵重物品被盗。

据警方介绍,随着各类车辆的增多,一些不法分子开始想尽办法盗窃车内财物。犯罪分子的作案手段主要为趁车主不在时撬砸车窗玻璃、勾拉车门,盗走车内财物。案发时间多为傍晚和下午,清晨和上午也有类似案件发生。 荆轩 葛小林

### 菜价

(8月23日菜价,仅供参考,单位:元/500g)

昨天,《生活常州》从凌家塘批发市场了解到,日前,猪肉价格持续高位,冷鲜白条肉批发价继续保持在8.5元/500g;白条生猪肉批发价8.9元/500g,较上周便宜了0.1元/500g。据经营户介绍,当前生猪价格持续上涨,但市场需求并不是很旺盛,夏天鲜肉肉又不宜保鲜,虽然猪肉进价还在上涨,但销售价却上不上,较上周有所下跌。 晁静

### 资讯

#### 常州艺术高等职业学校 聘青年钢琴家为艺术顾问

常州艺术高等职业学校为增强师资力量和提升教学水平,决定外聘高端艺术人才。经调研和筛选,赵宁被聘为该校艺术表演系专业顾问,现代实验艺术团特聘钢琴演奏家。

赵宁是香港演艺学院钢琴系的一位硕士研究生,从4岁起学琴,13岁入读广州星海音乐学院附中,师从著名钢琴教育家但昭义教授。2004年,赵宁以香港演艺学院在内地唯一特招身份,入读该学院,师从世界著名钢琴教育家、钢琴系主任郭嘉荣教授。5年后,赵宁以优异成绩荣获音乐学士学位第一荣誉证书,留

### 教育

#### 金坛在校残疾学生 读书将有补助

从今年9月起,金坛市将对持有县级以上残联核发的《残疾人证》并接受高中或高等教育的在校残疾学生发放教育专项补贴。标准为:在特教学校、普

菜名	八角井	小河沿
白菜	1.3	1.5
青菜	2.5	2.5
茄子	1.5	1.8
青椒	1.2	1.5
黄瓜	1.8	1.5
韭薹	2.5	2
西红柿	2.5	2
鸡蛋	4.5	4.4
白条猪肉	9	9
鲫鱼	6.5	6.5
草鱼	6.5	6.5

院攻读硕士学位。

刘劲松

#### 常州污水再生利用 获“示范工程”称号

近日,根据江苏省住房和城乡建设厅“江苏城建示范工程”评选规定,常州建设局排水管理处污水再生利用工程成功入选首批“江苏城建示范工程”,在省建设厅核准的9项示范工程中占得一席之地。

据了解,常州污水再生利用工程具有“实现咸墅堰污水处理厂零排放”以及提出了污水分质收集、输送、处理、排放(回用)的排水模式等先进性与示范性特点。 王锦萍 姚斌

### 水电气

#### 停电

24日5:20-19:00停电:罗溪线全线(停电范围:同泰生物、空港机械等罗溪相关地段);

场站线全线(停电范围:常州民航机场、91079部队、常州气象局等罗溪相关地段);

24日6:30-25日19:00停电:35KV三联线和35KV虹桥线。

24日5:30-30日20:00停电:110KV三城线和110KV三永线。

25日5:30-19:00停电:淮都线全线,停电范围:金属城置业、交运集团等雕庄相关地段;

东升线全线,停电范围:卓信纺织、恒丰铜材等雕庄相关地段;

离宫线常纺布业F1090开关前段,停电范围:雕庄小学等雕庄遥观相关地段;

宗家线康园织造857开关后段,停电范围:恒丰织造等雕庄相关地段。

9:00-18:00停电:万博线延陵西路#8环网柜;新城广场-1150开关后段,停电范围:新城广场置业;

官保线晋陵中路#7环网柜;新城广场二1120开关后段,停电范围:新城广场置业。

#### 配变及部分停电

24日8:00-16:30停电:漕上线的润丰机械有限公司、致远光学仪器有限公司、常州市国永机电有限公司、常州市神力电机有限公司、常州中澳兴诚高分子材料有限公司;

邹家线的常州景申置业有限公司(基建西)、江苏百兴房地产开发有限公司钟楼分公司。 晁静

### 文娱

#### 《最后的风之子》上映

由动漫剧集《降世神通:最后的气宗》改编的《最后的风之子》,23日起在红星大剧院上映。8月24日,由张家辉、谢霆锋主演、林超贤导演的警匪悬疑片《线人》也将在红星大剧院上映。 刘劲松

#### 常州汽车站 9月1日开通贵阳班次

从9月1日起,汽车站将新开贵阳班次,该班线途经邵阳、怀化、玉屏、三穗、剑河、台江、凯里、麻江、独山、都匀、贵定、龙里等站点(道口),途中运行时间约25小时。为方便旅客,汽车站将安排此趟班次在客运中心始发,武进汽车客运站配载。始发时间为12:00,武进汽车客运站配载时间为12:40。该班次为隔日发班,途中将为旅客免费安排三餐。